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Fundargerð nr. 155 

Fræðslunefnd Flóahrepps 
 

Fundarstaður:  Þingborg fundarsalur  

Fundardagur:  Þriðjudagur 28. janúar 2025 
Fundartími:  Krakkaborg 16:30-17:10 

Sameiginlegt 17:10-17:20 
Flóaskóli  17:20-18:30 

    
Fundarmenn:   Bjarni Stefánsson, formaður 
   Margrét Drífa Guðmundsdóttir, aðalmaður 
   Axel Páll Einarsson, ritari 
   Hjalti Guðmundsson, aðalmaður 
   Sævar Örn Sigurvinsson, forfallaður 
 
   Þórunn Jónasdóttir, skólastjóri Flóaskóla 
   Íris Grétarsdóttir, fulltrúi kennara Flóaskóla 
   Catharina Krentel, fulltrúi skólaráðs 
 
   Sara Guðjónsdóttir, leikskólastjóri Krakkaborgar 
   Helga Rut Hallgrímsdóttir, fulltrúi foreldra Krakkaborgar  

Stefanía Ósk Benediktsdóttir, fulltrúi starfsmanna Krakkaborgar, forfölluð 

  
Undir þessum lið sátu: Bjarni Stefánsson, Margrét Drífa Guðmundsdóttir, Axel Páll Einarsson, Hjalti 
Guðmundsson, Sara Guðjónsdóttir og Helga Rut Hallgrímsdóttir. 

 
1. Krakkaborg 

a) Fréttir af skólastarfinu.  

Eitthvað er um veikindi hjá leikskólanum en það er ekkert sem þau ráða ekki við. Það hefur 

ekki þurft að virkja fáliðunaráætlun ennþá en það hefur staðið tæpt í einhver skipti. Við 

vonum að febrúar sýni leikskólanum meira mildi. 

Það er eitt og annað fram undan hjá leikskólanum, en þar má fyrst nefna Dagur leikskólans er 

þann 6.febrúar næst komandi en þá er öllum boðið að koma í heimsókn milli kl.15-16 og taka 

þátt í leik og starfi með leikskólanum. Þann sama dag verður boðið upp á þorrasmakk í 

hádeginu fyrir nemendur og hver veit nema að það verði til smá biti fyrir gesti að smakka líka. 

Kvenfélag Villingaholtshrepps gaf leikskólanum veglega peningagjöf sem eyrnamerkt er 

útileiktækjakaupum. 

Skráningardagar eru líka á næsta leiti eða 17. og 18. febrúar og eru 14 nemendur skráðir og 

verður leikskólinn mannaður í samræmi við það. Starfsfólk er hvatt til að nýta orlof eða 

styttingardaga þessa tvo daga. Ef fáir starfsmenn nýta það verður þeim fundin verkefni innan 

leikskólans s.s í undirbúningi kennslu. 

Þórdís Þormóðsdóttir hefur sagt upp stöðu sinni upp sem aðstoðarleikskólastjóri og verður 

það mál leyst tímabundið með að tilgreina staðgengil skólastjóra úr hópi starfsfólks. Þórdís 

heldur áfram sem sérkennslustjóri. 

b) Innra mat  

Krakkaborgar byggir á og miðast við: 

• Mat nemenda í elsta hóp - broskallakönnun tekin í apríl 

• Leikskólastjóri tekur þátt í leik og starfi og gefur endurmat eftir þörfum. 
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• Skólapúlsinn, starfsmannakönnun verður send út í febrúar og verður kynnt eftir að 

niðurstöður liggja fyrir ásamt úrbótaáætlun ef við á. 

• Skólapúlsinn, könnun foreldra/forráðamanna er annað hvert ár og kynnt þegar 

niðurstöður liggja fyrir ásamt úrbótaáætlun ef við á. 

• Stöðluð greiningartæki MMS á stöðu nemenda, Hljóm-2, Orðaskil og Íslenski 

málhljóðamælirinn 

• Deildarstjórafundir, deildafundir, skipulagsdagar og teymisfundir eru vettvangur 

starfsmann til að gera mat og áætlanir. 

Leikskólastjóri sér og heldur utan um upplýsingar og niðurstöður úr innra mati. 
c) Húsnæðismál  

Skoðunarskýrsla frá Heilbrigðiseftirliti síðan í desember, en fara verður  í framkvæmdir, 

viðgerðir og bregðast við athugasemdum í eldhúsi. Leikskólastjóri hefur samvinnu við 

umsjónarmann fasteigna með lagfæringar. 

Fræðslunefnd hvetur sveitastjórnina að bregðast við þessum athugasemdum 

Heilbrigðiseftirlits og hjálpa Leikskólanum með þetta mál. Hugsanlega þarf að leita til 

Framkvæmdanefndar Flóahrepps ef um meira en lagfæringar er að ræða. 

d) Skólastefna Flóahrepps  

Rennur út á þessu ári og þarfnast endurskoðunar en ákvöðrun um það þýðir auka 

fundarsetur og mikla vinnu. Unnið verður eftir þessari stefnu út þetta ár en það verður að 

huga að þessu á árinu. 

e) Önnur mál 

Engin önnur mál. 

 
Undir þessum lið sátu: Bjarni Stefánsson, Margrét Drífa Guðmundsdóttir, Axel Páll Einarsson, Hjalti 
Guðmundsson, Sara Guðjónsdóttir, Helga Rut Hallgrímsdóttir, Þórunn Jónasdóttir, Íris Grétarsdóttir 
og Catharina Krentel. 
 

2.  Sameiginleg mál 

a) Sameiginlegt. 

Nemandi í 9. bekk Flóaskóla hefur fengið leyfi til að stunda starfsnám í Krakkaborg. 

Starfsnámið er tilraunaverkefni og verður metið jöfnum höndum. 

b) Önnur mál.  

Engin önnur mál. 

 

Undir þessum lið sátu: Bjarni Stefánsson, Margrét Drífa Guðmundsdóttir, Axel Páll Einarsson, Hjalti 
Guðmundsson, Þórunn Jónasdóttir, Íris Grétarsdóttir og Catharina Krentel. 

 

3. Flóaskóli 

a) Fréttir af skólastarfinu.  

Skólinn er að gera tilraunir með nýjung sem er þema verkefni sem felst í læsi á öllum 

stigum. Um er að ræða fjármálalæsi í 10. bekk, upplýsinga- og tölvulæsi í 5.-9. bekk og 

tæknilæsi á yngsta stigi. Stefnan er að taka fyrir eitthvað læsi á hverju ári. 

Afmælishátíðin heppnaðist vel og nemendur lögðu á sig mikla vinnu við undirbúning og 

svo úrvinnslu gagna sem komu til vegna allskyns getrauna og prófa sem foreldrar reyndu 

við. 

b) Innra mat. 
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• Jafningjamat kennara/þroskaþjálfa stendur til í apríl, kynnt í lok skólaárs 

• Bekkjarfundir í öllum bekkjum og einstaklingsamtöl skólastjóra við nemendur á 

elsta stigi 

• Mat nemenda, kannanir í febrúar / mars 

• SVÓT greining starfsmanna að vori, kynning að hausti 2025 og unnið að úrbótum 

skólaárið 2025-2026 

• Skólastjóra boðið í heimsóknir í kennslu, farið yfir helstu þætti leiðsagnarnáms og 

kennslustundina almennt eftir heimsókn 

• Skólaþing fyrirhugað í mars, niðurstöður kynntar í apríl 

• Skólapúlsinn, könnun nemenda var í október, niðurstöður hafa verið kynntar fyrir 

skólaráði, starfsmönnum og fræðslunefnd, verður kynnt fyrir nemendum og 

foreldrum í febrúar/mars. 

• Skólapúlsinn, könnun foreldra/forráðamanna í febrúar, niðurstöður kynntar í 

apríl/maí 

• Bravo Lesson, skólastjórnendur eru að fara á námskeið, fyrstu skref tekin á 

vorönn https://www.bravo.earth/is/umokkur hér er hlekkur á heimasíðu Bravo 

Earth ef þið viljið kynna ykkur málið. 

• Stöðluð greiningartæki MMS á stöðu nemenda, Lesferill og Orðarún 

• Betra þykir að taka einstaklings viðtöl við nemendur frekar en hópa því aðeins 

ber á feimni á milli nemenda. Skólastjórnendur Flóaskóla ætla að fara á Bravo 

námskeið nú í febrúar/mars sem er gott stjórntæki fyrir kennara. 

c) Húsnæðismál 

Fundur í Bygginganefnd var í gær í Flóaskóla og er verið að reyna koma hjólunum aftur af 

stað en fyrsti áfangi er að klárast. Ljúka þarf hönnun útisvæðis og í vor verður farið af 

stað í að klára skólalóðina, þ.e.a.s. færa tæki, setja rétt undirlag og endanlegt efni á velli. 

Veglegur og flottur kastali kemur og er það gjöf frá Sveitastjórn og Kvenfélagi 

Villingaholtshrepps.  Þetta ár verður síðan notað til lokahönnunar á áfanga 2 sem er 

viðbygging við skólahúsið og stefnt að því að hefja framkvæmdir við þann áfanga árið 

2026. 

d)  Skólastefna Flóahrepps 

Byggir ansi mikið á Heimsmarkmiðum Sameinuðuþjóðanna fremur en okkar þörfum eða 

stefnu.  

Fræðslunefnd bendir sveitarstjórn Flóahrepps á að gott væri að við myndum setja okkur 

markmiðin sem samfélag, endurskoðun skólastefnu Flóahrepps í góðu samstarfi og 

reynum að vera tímanlega með nýtt plagg áður en árið er búið. 

e)  Önnur mál. 

Fræðslunefnd færði Flóaskóla blómvönd í tilefni af afmæli skólans sem haldið var uppá í 

síðustu viku. 
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